

瓶装液化气,半年涨了20多元

销量有所下降,部分市民转而用电做饭、取暖



瓶装液化气的销量随着价格的上涨有所降低。

□见习记者 申利超 文/图

近两个月来,液化气的价格不知不觉“火”了起来。昨日,记者了解到,一瓶瓶装液化气(每瓶12.5千克)的价格涨到了88元,与6月相比,其价格上涨了20多元。业内人士称,液化气价格上涨主要是由原油价格上涨引起的,近期价格会趋向稳定,春节前或有小幅上涨。

市民:一个月多花几十元

“6月,一瓶液化气价格在60多元,7月、8月的价格在75元左右,到9月底10月初突破了80元,现在的价格是88元一瓶。”市民魏女士细数了近几个月来液化气价格的变化,“液化气一天一个价,算下来每个月平均涨四五元。”魏女士告诉记者,他们家每月

要用两瓶液化气,仅这一项,每个月她就要多花几十元左右。

洛阳师范学院附近一小餐馆的经营者介绍,他的小店每月要用二三十瓶液化气,“这一项的成本一个月就要增加几百元钱”。

商家:价格涨了,销量降了

昨日,记者从西工区的几家液化气销售店了解到,液化气的销量随着价格的上涨有所降低。“现在每天比以前要少卖近10瓶。”一名液化气销售店工作人员表示,面对液化气、煤球价格的上涨,不少市民更愿意选择电器取暖、做饭。

我市某燃气公司负责人武先生称,冬季本是液化气的销售旺季,但近两个月的销量却与五六月份的销量基本持平,未见明显增加,每个月的销量要比往年少二三十吨。“许

多小区的居民都开始使用管道天然气,液化气的使用者明显减少。”武先生表示,目前液化气主要销往城乡接合部、市内小餐馆和尚未铺设燃气管道的居民小区。

原因:原油价格上涨

“液化气灌装企业是根据炼油厂的价格定价的,近段时间液化气价格上涨主要是原油价格上涨引起的。”武先生称,现在国内油价是随国际油价波动的,因此原油终端产品价格起伏不定。

“但液化气绝对不会出现类似柴油的情况,我们公司已开始准备储备春节用气,以迎接将要到来的销售高峰。”武先生称,我市的燃气公司可以保障市民的用气量,液化气的价格近期不会有大的起伏,但春节前可能会有小幅上涨。

网络招聘:有人欢喜有人忧

每天平均有16.5万人次
上网浏览本地招聘信息

□记者 李迎博 实习生 王丽萍

本月20日~26日,为期一周的2010年秋季人力资源市场高校毕业生就业服务周网络招聘会火热进行。方便、快捷的网络招聘会,正逐渐走进人们的视野。

优点:省时省力省钱

截至昨日下午,我市人才服务机构共向国家人力资源部门输入近60家企业招聘信息,面向全国提供近500个工作岗位。同时,作为河南省第八届人才网络招聘大会的组织单位,洛阳人才网除以前已登记注册的招聘单位外,20日至25日共新增82家本地企业参与网络招聘活动,向社会提供800余个工作岗位。

“对用人单位来讲,在网上招聘方便快捷,而且针对性强;对于应聘者来说,足不出户就可以掌握用人单位的需求信息,省时、省力又省钱。洛阳人才网现在平均每天16.5万人次的点击量,网络招聘已经逐渐走入人们的生活。”市人才人事公共服务局信息中心主任许如意说。

记者了解到,网络招聘的操作流程很简单,求职者只需在网站注册成为会员,并填写个人基本信息、求职意向以及自我评价,就可向企业发送应聘意向,同时还可以通过网络向企业投递自己的电子简历。

缺点:缺乏信任和交流

目前,网上求职和校园招聘会一样,已成为大学生找工作的重要渠道之一。

但是,对于其他求职者来说,网络招聘还是新鲜事物,不能面对面进行交流、求职信息是否真实,成为他们的主要顾虑。

“人才市场举行的招聘会虽然经常得排队,可我还是觉得,通过面对面的交流能更多地了解企业的环境、待遇等实际情况。”张女士一直想找份会计工作,相对于网络招聘,张女士还是选择坚持参加现场招聘会。

“网络招聘确实挺方便的,但它缺乏企业和求职者之间的交流,我们把简历通过网络投递了以后,通常是有去无回。”因为屡投简历得不到反馈信息,网络招聘让毕业两年的小吴觉得自己经常在做无用功。

网络求职:提前准备

与传统的现场招聘会相比,求职者只要通过网络招聘网站,就可轻松获得海量招聘信息,可选择的余地也更加广阔。但是在网络求职中如何避免虚假信息,需要做哪些工作才能提高网络求职的成功率呢?

市人才人事公共服务局主任杨京民建议:求职者在选择网络求职时一定要登录正规的招聘网站,不要向任何公司透露自己的社保账号、信用卡号及银行账号。当收到企业的面试通知时,要问清公司的名称、网站、地址、电话等信息,然后查证其是否属实。

另外,求职者需要注意的是,在网上求职,用人单位一天可能接到成百上千的求职简历,在如此庞大的信息库中,一份制作精心的简历,再加上一份出色的求职信,可能增加求职的胜算。

物价 涨 看 旧货

旧电视机难收好卖怪抢手

组装电视机价格实惠但存在安全隐患

□见习记者 申利超 文/图

物价上涨让价格低廉的旧电视、组装电视悄然走俏。记者了解到,低价旧电视好卖难收,市场上甚至卖断了货;而那些组装电视机则以较低的价格、较新的外观赢得了外来打工者和小旅馆经营者的青睐。

旧电视机卖断货

昨日上午,在洛龙区安乐镇附近的旧货市场,正在选购旧电视的王先生告诉记者,他看了好几家店也没找到几十块钱的便宜电视,看到的旧电视价格都在180元左右。王先生感叹,旧电视现在倒成了抢手货了。

某旧家电销售店的老板远女士说,她上个月卖出了二三百台旧电视。她说,价格在50元到100元的旧电视好卖难收,现在都断货了,刚有位女顾客来预定了4台。

受到打工者、小旅馆青睐

6月从洛阳师范学院毕业后,小马在学校附近租了一个标间,前不久,他花了220元给自己添了一台21英寸的组装电视。“现在经济不宽裕,买个便宜的凑合两年,放在租住的地方也不用担心被盗。”小马满意地说。

在洛阳师院北边,记者看到了小马购买电视的销售店,不大的店里摆满了21英寸左右的“新电视机”。(如图)“这些是组装电视



机,电路板、显像管、外壳等零部件都是新的。”店老板说,这种电视价格在220元到300元,外观跟新的一样。

“200多元的价格,看上三五年,对那些在外租房打工的人来说还是蛮划算的。”店老板告诉记者,组装电视现在卖得很火,尤其是一些小旅馆,一次就购买几十台。

组装电视机存在安全隐患

商户冯先生有十几年的家电维修经验,

他建议消费者在购买二手电视时,最好能请一个懂行的朋友同行,购买时要看电视机屏幕色泽是否正常,图像是否清晰稳定,内部零部件是否齐全完整。

市工商局12315中心负责人提醒消费者:组装电视安全隐患较大,其能耗较高,零部件容易出现故障,严重的可能发生爆炸事故,所以最好不要购买组装电视机;如果购买旧电视,一定要求商家开具相关票据并注明维修事项的约定,以便日后维权。